

## Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρούλακη

➤ **ΠΡΟΧΘΕΣ**... τα είπαν εκπρόσωποι της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας (πέντε στον αριθμό) με εκπροσώπους των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ NNO... Μεταξύ των άλλων θα συζητούσαν την αλλαγή του «αποικιακού» κανονισμού περί μεταγραφών, που ως γνωστόν όταν ένας ποδοσφαιριστής του Πρέμιερ Λιγκ μεταγγράφεται σε σύλλογο του Α-Λιγκ, η ομάδα που ανήκει αποζημιώνεται με το... σεβαστό χρηματικό ποσό των \$3.000!!! Τα πράγματα όμως αλλάζουν και οι ομάδες του Α-Λιγκ αναμένεται να πληρώνουν από εδώ και στο εξής και όχι να προσφέρουν στους... ιθαγενείς (βλέπε ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ) καθρεπτάκια και χαντρούλες όπως ακριβώς οι αποικιοκράτες Ισπανοί το καιρό εκείνο!!!

### Τομ Λουμάνης:

«Πιστεύω να βρεθεί λύση που να ικανοποιεί και τις δύο πλευρές όσο αφορά τις χρηματικές αποζημιώσεις των μεταγραφών ποδοσφαιριστών από Πρέμιερ Λιγκ στο Α-Λιγκ» δήλωσε στον «ΚΟΣΜΟ» ο αντιπρόσωπος των δώδεκα συλλόγων που αγωνίζονται στην ανώτερη κατηγορία της NNO.



➤ **ΜΠΡΕΤ ΣΤΑΝΤΜΑΝ**, ο αμυντικός του Μπανκστάουν είναι το «πρώτο όνομα» που μάθαμε ότι προβιβάζεται στο Α-Λιγκ... Συγκεκριμένα από την νέα σεζόν ο 25χρονος δυναμικός ποδοσφαιριστής, θα αγωνίζεται στην ομάδα του Κουίνσλαντ, ενώ θα ακολουθήσουν και άλλοι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ, εφ' όσον κριθούν ικανοί από τον βοηθό προπονητή της ομάδας της «Φιούρι», Ζαν Πολ Ντε Μαρινί, που θα τους «δοκιμάσει» ίσως την ερχόμενη εβδομάδα σε γήπεδο του Σίδνεϊ...

➤ **ΝΤΕ ΜΑΡΙΝΙ** είναι το όνομα του βοηθού προπονητή του Νορθ Κουίνσλαντ για την νέα σεζόν, που όμως ούτε και αυτός γνωρίζει ποιος θα είναι ο προϊστάμενός του, γιατί εκτός από τον Φρανκ Φαρίνα που κρίνεται σαν το φαβορί για την θέση αυτή, λέγεται ότι εξετάζεται η περίπτωση να προσληφθεί προπονητής που θα έλθει από πολύ μακριά... Πέντε ποδοσφαιριστές, Οζμπέι, Μαγιόρα, Νίκας, Μπόρτμαν, Σεβερίνο και ίσως αρκετοί ακόμη, είναι στα πλάνα του Ντε Μαρινί, με προοπτική να καλέσει κι άλλους εν καιρώ...

➤ **ΠΟΛ ΚΟΛΕΡ** είναι το όνομα του αμυντικού και αμυντικού μέσου που δύο ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ κινήθηκαν για την απόκτησή του. Σάθερλαντ και «Μπέρις» συζήτησαν μαζί του, του πρόσφεραν ικανοποιητικές αποδοχές για τις υπηρεσίες που θα προσφέρει στους κρίσιμους όσο και δύσκολους αγώνες του δεύτερου γύρου, που ξεκινά αυτήν την εβδομάδα και τελικά οι «Καρχαρίες» είναι αυτοί που κέρδισαν την υπογραφή του

➤ **ΤΖΕΪΚΟΜΠ ΤΙΜΙΑΝΟ** είναι ίσως το επόμενο απόκτημα των «Μπέρις» αν τελικά ευοδωθούν οι συζητήσεις με τον διεθνή υψηλόσωμο αμυντικό, που δεν ανανεώθηκε η συνεργασία του με την ομάδα του Νορθ Κουίνσλαντ. Τον 24χρονο ποδοσφαιριστή «φλερτάρει» και η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ...

## Η προεπιλογή των σοκκερούς...

Ένα κράμα από εμπειρία και νεοίτα θεωρείται το (αρχικό) σχήμα των σοκκερούς για το Μουντιάλ, όπως αυτό επιλέχθηκε από τον Πιμ Φερμπέικ. Ο Ολλανδός ομοσπονδιακός τεχνικός ανακοίνωσε τους 31 ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν την προεπιλογή του για την εθνική Αυστραλίας που θα πάρει μέρος στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής. Οι 29 από τους 31 ποδοσφαιριστές που επιλέχθηκαν αγωνίζονται στο εξωτερικό και μόνο ο Τζέισον Κουλίνια κι ο Γιουτζίν Γκαλέκοβιτς συμμετέχουν στο Α-Λιγκ. Εκτός αποστολής έμειναν οι Τζέικομπ Μπερς, Μίλε Στεργιόφσκι και Κρις Κόιν του Περθ, οι οποίοι επέστρεψαν πέρυσι στην Αυστραλία και κρίθηκε ότι δεν έχουν αρκετά παιχνίδια στα πόδια τους, παρότι τους τελευταίους μήνες βρέθηκαν σε ομάδες της Αγγλίας (Μπερς και Στεργιόφσκι) και της Κίνας (Κόιν) για να είναι έτοιμοι για το Μουντιάλ. Εκτός αποστολής έμειναν κι οι Σάιμον Κολόσιμο, Μάθιου Σπιράνοβιτς, Έντι Μπόσναρ, Σάσα Ονενόφσκι, Τζόελ Γκρίφιθς και Άλεξ Μπροσκ.

Οι ποδοσφαιριστές που επιλέχθηκαν αποτέλεσαν τον κορμό της εθνικής Αυστραλίας στα προκριματικά του Μουντιάλ, ενώ οι 14 από αυτούς (Κιούελ, Μπρεσιάνο, Νιλ, Μουρ, Μπίτσαμπ, Κάχιλ, Τσίπερφιλντ, Κουλίνια, Έμερτον, Γκρέλα, Κένεντι, Μίλιγκαν, Σουόρτσερ και Γουίλκσαϊρ) είχαν πάρει μέρος και στο Μουντιάλ της Γερμανίας το 2006. Στην προεπιλογή του Πιμ Φερμπέικ βρίσκονται και πέντε νεαροί ποδοσφαιριστές, οι Τόμι Όαρ, Σέιν Λορι, Νικίτα Ρακαβίτσια, Τζέιμς Χόλαντ και Ρίτσαρντ Γκαρσία, όπως κι ο Χάρι Κιούελ που είναι τραυματίας κι ο Μαρκ Μπρεσιάνο που έχει να αγωνισθεί - λόγω τραυματισμού - από τον περασμένο Δεκέμβριο. Αρχηγός των σοκκερούς είναι ο Λούκας Νιλ.

Η τελική επιλογή των 23 ποδοσφαιριστών που θα αγωνισθούν στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής θα γίνει την 1η Ιουνίου. Από τις 19 έως τις 24 Μαΐου που θα δοθεί στην Μελβούρνη ο φιλικός αγώνας με αντίπαλο τη Νέα Ζηλανδία οι 31 ποδοσφαιριστές της προεπιλογής θα προετοιμασθούν σε ειδικό camp στην πρωτεύουσα της Βικτώρια, ενώ στις 26 του μήνα οι σοκκερούς θα μεταβούν στο Γιόχανεσμπουργκ για φιλικά παιχνίδια με την Δανία (1 Ιουνίου) και τις ΗΠΑ (5 Ιουνίου) στο Ruimsig Stadium. Κανένας φιλικός δεν θα δοθεί στο Σίδνεϊ.

Οι 31 εκλεκτοί του Πιμ Φερμπέικ είναι οι εξής:



Του Παναγιώτη Νικολάου

**Τεματοφύλακες:** Μαρκ Σουόρτσερ, Γιουτζίν Γκαλέκοβιτς, Άνταμ Φεντερίτσι, Μπραντ Τζόουνς.

**Αμυντικοί:** Μάικλ Μπίτσαμπ, Ντέιβιντ Κάρι, Σκοτ Τσίπερφιλντ, Σέιν Λορι, Μαρκ Μίλιγκαν, Κρεγκ Μουρ, Λούκας Νιλ, Τζέιντ Νορθ, Λουκ Γουίλκσαϊρ, Ρις Γουίλιαμς.

**Μέσοι:** Μαρκ Μπρεσιάνο, Τιμ Κάχιλ, Νίσι Καρλ, Τζέισον Κουλίνια, Μπρετ Έμερτον, Ρίτσαρντ Γκαρσία, Βινς Γκρέλα, Τζέιμς Χόλαντ, Μπρετ Χόλμαν, Μίλε Τζεντινάκ, Τόμι Όαρ, Καρλ Βάλερ, Ντάριο Βίντοσιτς.

**Επιθετικοί:** Τζος Κένεντι, Χάρι Κιούελ, Σκοτ ΜακΝτόναλντ, Νικίτα Ρακαβίτσια.

### Στο Μένλι ο Ο' Κόννορ...

Πάει κι αυτός... Ο λόγος για τον Στιβ Ο' Κόννορ, ο οποίος συμφώνησε με το Μένλι (μόνο ο «ΚΟΣΜΟΣ» έχει γράψει σχετικά) και θα καθίσει στον πάγκο της ομάδας των βορειών προαστείων στην θέση του Φιλ Μος που μετακομίζει στο Σέντραλ Κοστ σαν βοηθός του Γκρέαμ Άρνολντ. Ο Στιβ Ο' Κόννορ ήταν υποψήφιος για τον πάγκο του Σ. Ολύμπικ, αλλά από τη μία η καθυστέρηση των «γαλανόλευκων» να αποφασίσουν κι από την άλλη η πρόθεσή τους να αναλάβει ο έμπειρος τεχνικός την Ακαδημία του συλλόγου κι όχι την πρώτη ομάδα, έσπρωξαν τον πρώην προπονητή της ομάδας γιουθ της Σίδνεϊ FC στο Μένλι. Το Σάββατο ο Στιβ Ο' Κόννορ δεν μπόρεσε να βρεθεί στο Μπέλμορ για να παρακολουθήσει το παιχνίδι με το Μαρκόνι, λόγω κυκλοφοριακού μπουτιλιαρίσματος. Την ώρα που ξεκινούσε το ματς ο έμπειρος τεχνικός ήταν εγκλωβισμένος σε κάποιον δρόμο του Ryde.

Όσον αφορά το Σ. Ολύμπικ, τα γράψαμε χθες. Προπονητής της ομάδας θα είναι στο εξής - και μέχρι νεωτέρας - ο Αντρέ Γκούμπρεχτ.

### Εξαιρετικός...

Γράψαμε χθες για το πετυχημένο ντεμπούτο του Αντζελο Πετράτου με τα χρώματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ακόμη καλύτερο ήταν το ντεμπούτο του Μαρκ Μπαριάμη με την φανέλα των «Μπέρις». Ο Έλληνας αμυντικός (πριν την έναρξη της περιόδου είχε προταθεί και στις δύο ελληνικές ομάδες) ήταν εξαιρετικός κόντρα στο Μπόνιριγκ στο κέντρο της άμυνας της ελληνικής ομάδας κι εξουδετέρωσε πλήρως το... βαρύ πυροβολικό των Σέρβων, Μπραντ Μπόρντμαν (για τον οποίο ο Πατ Μαράντο είχε δηλώσει μία εβδομάδα νωρίτερα ότι δεν αντιμετωπίζεται!). Με την εμφάνισή του δικαίωσε όσους μιλούν με κολακευτικά λόγια για την αξία του, αλλά και το τεχνικό επιτελείο και την διοίκηση του ελ-

ληνικού συλλόγου που κινήθηκαν αστραπιαία για την απόκτησή του.

### Απορία...

Τώρα που ο Πολ Χέντερσον αποβλήθηκε και θα απουσιάσει από τα δύο επόμενα παιχνίδια του Σίδνεϊ Ολύμπικ, αν τραυματισθεί ο Ζέιμ Ζανέλι ποιος θα κάτσει κάτω από τα δοκάρια των «γαλανόλευκων»;

### Όλοι εκτός έδρας...

Στην μάχη του κυπέλλου ρίχνονται σήμερα το Σ. Ολύμπικ κι οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Προτεραιότητα και των δύο ομάδων είναι η συλλογή βαθμών στο πρωτάθλημα, όμως το κύπελλο δίνει στις δύο ομάδες μας την ευκαιρία να κνηγήσουν την διάκριση. Σαφώς, οι «Μπέρις» έχουν το πιο δύσκολο έργο, καθώς θα φιλοξενηθούν από το Μαρκόνι, με το οποίο θα συγκρουσθούν σε λίγες ημέρες (την Κυριακή στις 15:00 στο Sydney Olympic Athletic Centre) και για την 12η αγωνιστική του πρωταθλήματος. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα ταξιδέψει στο Garside Park, όπου θα αντιμετωπίσει την ομάδα του Γκράνβιλ, έχοντας κατά νου ότι πέρυσι αποκλείστηκε από την Σπίριτ FC. Πολύ δύσκολο εκτός έδρας αγώνα κόντρα στο Μπλακτάουν θα δώσουν κι οι Στάνμορ Χοκς, ενώ το άλλο ζευγάρι που αποτελείται από ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ NNO συνθέτουν το Μπόνιριγκ και το Σάουθ Κοστ.

Αναλυτικά τα παιχνίδια που θα διεξαχθούν σήμερα για τον γ' γύρο του McDonalds Cup:

**Μαρκόνι-Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις**  
19:30, Marconi Stadium

**Γκράνβιλ Ρέιτζ-Σίδνεϊ Ολύμπικ**  
19:30, Garside Park

**Χόξμπερι-Νόρθερν Τάιγκερς**  
19:30, Bensons Lane

**Μπλακτάουν-Στάνμορ Χοκς**  
19:00, Lily Homes

**Μόσμαν-ΑΠΙΑ**  
19:30, Cromer Park

**Ντουνσάιντ Χοκς-Γκουόλι Μπέι**  
19:30, Glendenning Reserve

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Ίντερ Λάιονς**  
19:30, S. United Sports Centre

**Μπόνιριγκ-Σάουθ Κοστ**  
19:30, Bonnyrigg Sports Club

**Σαιντ Τζορτζς-Σάθερλαντ**  
19:30, St. George Stadium

**Μπανκστάουν-Σκόφιλντς**  
19:30, Jensen Park

**Ντάνταλου-Χιλς Μπράμπις**  
19:30, Crehan Park

**Μπλακτάουν Σπάρτανς-Ροκντέιλ**  
19:30, Francis Park